

EBH/164/2015

Év

2015

Védett tulajdonság:

Egyéb helyzet, tulajdonság

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Diszkrimináció típusa

Közvetlen hátrányos megkülönböztetés

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A kiskorú kérelmező az illetékes pedagógiai szakszolgálat szakértői bizottságának 2014 szeptemberében kelt szakértői véleménye szerint kevert specifikus fejlődési zavarral küzd és sajátos nevelési igényűnek minősül. A szakvélemény szerint a kérelmező gyógypedagógiai és logopédiai fejlesztésre jogosult. A hivatkozott szakértői vélemény szerint a bepanaszolt óvoda a kérelmező nevelésére kijelölt intézmény. A kérelmező törvényes képviselői panaszukban azt sérelmezték, hogy a kérelmező logopédiai fejlesztése csak 2015. január 1-jét követően kezdődött meg, gyógypedagógiai fejlesztésére pedig egyáltalán nem került sor.

A panasz értelmében a bepanaszolt óvoda a kérelmező törvényes képviselőit arról tájékoztatta, hogy az általa megnevezett Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskolának (EGYMI) kell biztosítania a szükséges szakembert, amely intézmény azonban nem rendelkezik elegendő fejlesztő pedagógussal. A panasz szerint a hivatkozott EGYMI ez utóbbi információt megerősítette. A kérelmező törvényes képviselőinek álláspontja szerint a bepanaszolt óvoda azzal, hogy a neki járó fejlesztést számára egyáltalán nem, illetve késedelmesen biztosította, valamint a szintén bepanaszolt EGYMI azzal, hogy a szükséges szakembert a bepanaszolt óvoda számára nem biztosította és ezáltal a neki járó fejlesztés a kérelmező egyáltalán nem, illetve késedelmesen kapta meg, fogyatékossága miatt megsértették a kérelmezővel szemben az egyenlő bánásmód követelményét.

A hatóság a kérelemben foglaltak alapján eljárást indított a bepanaszolt intézményekkel szemben és az ügyben tárgyalást tartott, melynek során tanúként hallgatta meg az eljárás alá vont óvodát fenntartó önkormányzat jegyzőjét. A tárgyaláson a felek kifejezték nyitottságukat a hatóság előtt egyezség megkötésére, melynek eredményeként a felek között az alábbi tartalmú egyezség született.

Az eljárás alá vont intézmények egymással együttműködnek annak érdekében, hogy a kiskorú kérelmező 2015. május 4-től 2015. június 15-ig az eljárás alá vont EGYMI útján a nevezett gyógypedagógus közreműködésével heti 3 órában a vonatkozó szakértői vélemény szerinti komplex gyógypedagógiai fejlesztést megkapja. Az eljárás alá vont intézmények mindenben együttműködnek továbbá, hogy a kiskorú kérelmező a következő nevelési évtől (2015/2016) kezdve - mivel a gyermek már bent van a rendszerben és fejlesztése folyamatos - heti 3 óra kiscsoportos gyógypedagógiai fejlesztést kapjon, ennek biztosítása az eljárás alá vontakat együttesen terheli.

Az eljárás alá vont óvoda vállalja, hogy a kiskorú kérelmező 1. pontban körülírt fejlesztéséhez szükséges valamennyi feltételt (fejlesztéshez szükséges hely, eszköz, idő) biztosít.

A hatóság a fenti egyezséget határozatával jóváhagyta.

2015. április 28.